
 

 

 
 

 

คู่มือการใช้งาน 
การจัดการข้อมูลพื้นฐาน 

ระบบ FDA e-Submission 
ส าหรับเจ้าหน้าที่ 

(ส านักงานสาธารณสุขจังหวัด) 
 
 
 

 
 
 
 
 

กลุ่มควบคุมวัตถุอันตราย  
ส านักควบคุมเครื่องส าอางและวัตถุอันตราย  

ส านักงานคณะกรรมการอาหารและยา 



 
1. เข้าใช้ระบบวัตถุอันตรายด้วย URL http://privus.fda.moph.go.th/ สามารถใช้กับ browser Mozilla 

Firefox และ Google Chrome (แนะน าให้ใช้ Firefox ในการท างาน)   
2. หลังจากเข้าระบบ แสดงหน้าจอตัวเลือกประเภทสิทธิของผู้ใช้ 
3. เลือกสิทธิการเข้าใช้ > เจ้าหน้าที่ สสจ. 

 
4. ระบบแสดงหน้าจอยืนยันตัวบุคคล ทั้งนี้ บัญชีผู้ใช้และรหัสผ่านให้สมัครที่เว็บ www.egov.go.th1  

5. หลังจากกรอกข้อมูลชื่อผู้ใช้และรหัสผ่านเรียบร้อยแล้ว คลิก >  

http://privus.fda.moph.go.th/
http://www.egov.go.th/


6. ระบบแสดงรายชื่อกลุ่มสิทธิที่เจ้าหน้าที่สามารถใช้งานได้ คลิกเลือก กลุ่มสิทธิที่ต้องการปฏิบัติงาน 
 

 
 

7. ระบบแสดงรายชื่อระบบที่ได้รับสิทธิเข้าใช้งาน 
7.1. คลิกระบบ > ระบบวัตถุอันตราย 

 

 
 
 
 
 
 
 

ส านักงานสาธารณสุขจังหวัด 



8. ระบบแสดงรายการเมนูการใช้งานทั้งหมด 
คลิกเมนู > การจัดการสถานที่ติดต่อ 

 
 

9. ค้นหาข้อมูลได้จากเง่ือนไข ตามที่ปรากฏ ชื่อบริษัท หรือเลขนิติบุคคล  

 

 

 

 

 



10. ใส่ข้อมูลนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดาที่ต้องการค้นหา กด “ค้นหา”  
 

 
 

11. หากต้องการเพ่ิมสถานที่ ให้กด “เพ่ิมสถานที่” 
 

 
 
 

 



12. บันทึกข้อมูลสถานที่ที่ต้องการเพ่ิม 
 

 
 

13. ใส่เลขนิติบุคคลก่อน แล้วกด enter ข้อมูลชื่อบริษัท จะขึ้นมาให้ 

 

 

 

 



14. ให้แนบไฟล์สถานที่ตั้ง โดยกด Browse” และแนบไฟล์ข้อมูลสถานที่ เช่น ส าเนาทะเบียนบ้านสถานที่
ต่างๆ เป็นต้น ใส่ข้อมูลให้ครบถ้วน และกด “บันทึก” กรณีกด “ดึงข้อมูลจากกรมการปกครอง” ข้อมูลจะ
ถูกดึงมาใส่ในช่องต่างๆ และสามารถเข้าไปแก้ไขได้  

 

 
 

15. ระบบจะแสดงว่า “บันทึกข้อมูลเรียบร้อย” ให้กด “OK” 

 

 



16. หน้าจอปรากฎ ใส่เลขนิติบุคคล แล้วกด “ค้นหา” 
 

 
 

17. สถานที่ที่เพ่ิมจะแสดงอยู่ด้านล่างสุด 
 

 
 
 
 
 



18. การจัดการกับสถานที่ผลิต/เก็บ เริ่มตามขั้นตอน 6-8 
คลิกเลือก “จัดการสถานที่ผลิต/เก็บ” 
 

 
 

19. ด าเนินการเหมือนขั้นตอนที่ 9-17 
20. การเพิ่มผู้ผลิตต่างประเทศ 

 

 
 
 



21. สามารถค้นหาได้ตามเงื่อนไขที่ก าหนดจาก “ชื่อ” กรณีต้องการเพิ่มข้อมูลให้กด “เพ่ิมข้อมูล” 
 

 
 

22. หน้าจอ ปรากฎ   
 

 
 
 
 
 



23. บันทึกข่ือผู้ผลิตในต่างประเทศ และประเทศผู้ผลิต แล้วกด “บันทึก” 
 

 
 

24. หน้าจอปรากฎ ข้อความ “บันทึกเรียบร้อยแล้ว” ให้กด “OK” 
 

 
 
 
 
 



25. หน้าจอปรากฎ ให้ระบุชื่อผู้ผลิต และกด “ค้นหา” 
 

 
 

26. จะพบข้อมูลชื่อผู้ผลิตในต่างประเทศ และประเทศผู้ผลิตที่บันทึกเข้าไป 
 

 
 
 
 

…………………………………………………………………………. 


